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Lecture :
Les vacances de Léa :
1/ Félix est le tigre en peluche de Léa.
2/ Léa ne peut pas se baigner avec Félix parce qu’il serait tout abîmé.
3/ Les parents de Léa bronzent toute la journée.
4/ La maman de Léa ne se baigne parce que les vagues sont trop hautes.
5/ Léa a construit des châteaux de sable.
Les trois vœux :
1/ C’est une fée qui accorderait trois vœux aux enfants. 
2/ Les deux enfants qui veulent des bonbons sont Eva et Rémi.
3/ Rémi souhaite voler comme un aigle et avoir  toujours des bonbons dans sa poche.
4/ Bruno dira que son premier vœu sera d’avoir tous les voeux qu’il veut.
5/ Non , Bruno ne sait pas ce qu’il veut.
Problèmes en images :
La ville
1/ 17 fenêtres
2/ 5 voitures
3/ 6 personnes
4/ 3
5/5 -7-9-11-13-15-17-19-21-23-25-27-29
6/ vers la gare
La bibliothèque du salon :
1/ 31
2/ non
3/ 9
4/Il faut compter les livres qui sont au- dessus de l’aquarium.
5/21
6/ Il faut compter les livres qui sont au -dessus de l’aquarium et ceux qui sont à côté.
7/La deuxième, la première et la troisième.

